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Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de abril de 2025. Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores: MIGUEL ROSÁRIO SACRAMENTO, Presidente. HEIDER CAETANO MARINHO,

Vice-Presidente. MAX WEBER NOBRE DE CASTRO, lº Secretário. "DANIEL FRANÇA

MOREIRA, 29 Secretário. ADEMILTON DOS SANTOS SILVA, HELENICE AMADO DE JESUS,

JAIRO DE SOUZA DE MARINHO, RAFAEL SANTOS SANTANA, RUDINEI RIBEIRO DOS

SANTOS. O Senhor Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a leitura das matérias do

Expediente: do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Rafael Santos Santana,

solicitando as obras de reforma da Quadra de Grama Sintética, na Rua Campo da Bola,

Encarnação de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando as obras de construção de uma UNIDADE BASICA DE SAÚDE (UBS) no Conjunto

Habitacional Nova Salinas, ao Lado da Creche Edvaldo Gomes de Assis, no Município de

Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Max Weber Nobre de Castro,

solicitando obras de colocação de manilhas, asfaltamento e encanamento de esgoto e

saneamento na Rua da Biribeira, Distrito de Conceição de Salinas. Indicação de autoria do

Vereador Daniel França Moreira, solicitando as obras de implantação de rede iluminação

pública de LED na rua direta do Campo da Bola, no Distrito de Conceição de Salinas. Do

Executivo, Projeto de Lei de nº 010/2025, que edita o Programa Municipal de Inclusão e

Emancipação Social denominado CARTÃO SUAPESCA e dá outras providências. Projeto de

Lei de nº 011/2025, autoriza o poder executivo municipal a ceder em comodato, o imóvel

" localizado na área de expansão urbana do município de salinas da margarida, revoga a lei

nº mediante condições que especifica, e dá outras providências. Em seguida por não have

mais matérias para a hora do expediente, o Senhor Presidente franqueou a palavra que fe

uso a Vereadora Helenice Amado de Jesus, que saúda a todos e diz que estamos de luto,

há oito dias atrás, perdemos também uma pessoa ilustre: Álvaro Geraldo Teixeira, filho da

omunidade de Conceição de Salinas. O Papa Francisco fez muitas coisas pela humanidade

e deixou seu legado. Não posso deixar de falar do padre Renato Ninho, da nossa paróquia,

. que organizou as comemorações da Semana Santa em todas as igrejas. Participei de um

evento na Igreja Universal, onde foi feito ao pé da cruz. A minha quinta-feira foi louvável

com o pessoal do grupo veterano da funcional. Fizemos um momento muito especial.

Continuando a Oradora disse estar muito triste com algumas palavras de pessoas que

chegaram até a mesma e falaram sobre a nossa questão dos vereadores. O que nó

estamos fazendo pelo nosso povo, o que será que eu posso fazer para beneficiar e buscar

»

um pouco mais para o nosso povo, quero dizer aos senhores que nós, como vereadores,

temos que fazer valer o voto que nos foi dado. Quero dizer que lá fora há um povo que

precisa de nós. Quero dizer também aos senhores que precisamos buscar melhores

pessoas. A chuva está chegando, há esses atrasos, já houve várias indicações sobre o

ª”legis/ativa Munic/palem Defesa da Fava e daUemacram7zz2
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inverno e há necessidades sobre isso. Fez uso da Palavra Rafael Santos Santana que saúda e

fala que o Brasil e o mundo se despede de um grande ícone de respeito, de tolerância e de

amor, que é o nosso Papa Francisco, que nos deixou, há 12 anos fazendo um belíssimo

trabalho. Tive a oportunidade de estar com ele na Jornada Mundial da Juventude, em 2013,

e a gente observa o quanto muita coisa foi mudada e melhorada quando se tem pessoas

com um olhar diferenciado. A gente percebe que hoje as religiões estão mais unidas, os

espaços estão mais abertos para acolher, e isso é graças ao legado que alguém teve. Um

olhar diferenciado para isso. Hoje estamos aqui como vereadores, seguindo o quarto mês, e

a colega ali falou sobre o que temos feito para mudar a vida da população. O que temos

melhorado e o que precisamos melhorar enquanto legisladores deste município. Hoje eu

trago uma indicação e peço que olhem com carinho, não só pela prática esportiva, mas

também pela questão de segurança da população que mora ali perto. Recebi alguns

questionamentos da população referentes à reforma da quadra. Quero pedir a cada um dos

senhores que tenham esse olhar de aprovar essa indicação para que a gente possa resolver

o problema. Fez uso da Palavra o Vereador Max Weber Nobre de Castro que saúda a todos

e diz que temos aqui no municipio muitas reclamações em referência à saúde municipal,

em especial ao Hospital Governador César Borges. Porém, eu gostaria de chamar a atenção

dos senhores para o seguinte fato. Temos uma emergência no hospital que funciona de

domingo a domingo, 24 horas. 0 munícipio, o cidadão pobre, humilde, que é atendido na

emergência, na grande maioria dos casos, quando não é regulado, recebe um recibod

plantonista médico para retirar a medicação da farmácia que serve ao hospital situado no

imóvel do lado do hospital Não sei por que eu acho que isso tem que ser feito com a

secretaria. Eu apenas estou indicando e com a prefeita. Essa farmácia não funciona dia d

sábado, domingo e feriado. A emergência não fecha dia de sábado, não fecha dia de

domingo, a emergência não fecha nos feriados. A farmácia fecha, então, suponhamos que a

pessoa é atendida na emergência do hospital sábado pela manhã e recebe uma posologia

Qe um dos médicos plantonistas para usar remédio assim que sair da emergência. O mesmo
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ao tem condições de comprar, então ele só vai poder pegar o remédio na segunda-feira,

orque a farmácia só funciona na segunda--feira. Acho que nós, vereadores, não deveríamos

medir esforços para que, juntos com a administração do município e da Secretaria de

Saúde, fizéssemos um esforço para que a farmácia funcionasse também, ainda que fos _j

em expediente reduzido sábado, domingo e feriado. Porque a emergência está lá, d-

domingo a domingo, 24 horas. O sujeito recebe a receita depois que sai da emergência eª

não tem como retirar o remédio. Muitas vezes ele não pode ficar 24 horas, 48 horas v

esperando a farmácia abrir, como se trata de saúde pública Inclusive gostaria de pedir uma

atenção especial ao vereador Rafael, que é o presidente dessa comissão, para ver em que

sentido a gente pode fazer para viabilizar, junto com a Secretaria de Saúde, a abertura e o

funcionamento, ainda que em horário reduzido, da farmácia popular. Porque a população

ZÉ!”legis/ativa Munic/jºelem Defesa do Para e daDemocraâá
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está sentindo falta, está se tratando de saúde. É urgente e espero contar com o nosso

presidente, o vereador Rafael, que é presidente da comissão de saúde, para a gente tentar

resolver isso o mais rápido possível. Não havendo mais quem fizesse uso da palavra, o

Senhor passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Rafael Santos Santana, solicitando as obras de reforma da Quadra de

Grama Sintética, na Rua Campo da Bola, Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade.

Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário Sacramento,

solicitando as obras de construção de uma UNIDADE BASICA DE SAÚDE (UBS) no Conjunto

Habitacional Nova Salinas, ao Lado da Creche Edvaldo Gomes de Assis, no Municipio de

Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Max Weber Nobre de Castro, solicitando obras de colocação de

manilhas, asfaltamento e encanamento de esgoto e saneamento na Rua da Biribeira,

Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a

indicação de autoria do Vereador Daniel França Moreira, solicitando as obras de

implantação de rede iluminação pública de LED na rua direta do Campo da Bola, no Distrito

de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de

Lei de nº 010/2025, que edita o Programa Municipal de Inclusão e Emancipação Social

denominado CARTÃO SUAPESCA e dá outras providências, aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei de nº 011/2025, autoriza o poder executivo municipal a

ceder em comodato, o imóvel localizado na área de expansão urbana do município de

salinas da margarida, revoga a lei nº mediante condições que especifica, e dá outras

providências, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente

agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a presente Sessão, convocando a

próxima para o dia 29 de abril do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Municipal de

Salinas da Margarida, 22 de abril de 2025.
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REQUERIMENTO Nº 001/2025

O Vereador RUDINEI RIBEIRO DOS SANTOS, com base no Regimento interno da

Casa, solicita á Mesa Diretora da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, após ouvido

Plenário que se digne promover a aprovação da REALIZAÇÃO DA 1ª CONFERENCIA

MUNICIPAL LGBT E DIREITOS HUMANOS, VISANDO A GARANTIA DE DIREITOS, E A

EFETIVAÇÃO DAS POLITICAS PUBLICAS VOLTADAS PARA TODA A COMUNIDADE, E

ESPECIALMENTE A POPULAÇÃO MAIS MARGINALIZADA QUE É A POPULAÇÃO LGBT+,

PORTANTO PEÇO AOS NOBRES VEREADORES E VEREADORA QUE APROVE ESSA QUE SERA

UMA CONFERENCIA DE INCLUSÃO E DIVERSIDADE CONFORME A LEI ESTADUAL N 12.946

DE 10 DE FEVEREIRO DE 2014 E DECRETO NACIONAL Nº 12.030, DE 2024.

A ASSOCIAÇÃO LGBTQIAPN+ CORES DE SALINAS, UNICA E LEGITIMA INSTITUIÇÃO

DE SEGUIMENTO LGBT+ DO MUNICIPIO, JUNTAMENTE COMIGO, VIMOS A NECESSIDADE DA

REALIZAÇÃO DA 1ª CONFERENCIA MUNICIPAL LGBT EM NOSSO MUNICIPIO, DESDE JA

AGRADEÇO.

A CONFERENCIA SERÁ DIA 22 DE MAIO DE 2025, NO TEATRO DO COLEGIO EM

TEMPO INTEGRAL DE SALINAS DA MARGARIDA.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 01 de abril de 2025.

(RLM/ªwfk QAJnJÁbM doª/S SMM

RUDINEI RIBEIRO DOS SANTOS

Vereador
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